

стіанинъ, да се не срамѣва, но да прославява Бога въ тѣа часть.

17 Защото (дойде) време то да се начне сѣдо отъ Божіатъ домъ: ако ли (се начне) по напредъ отъ васъ, каковъ ще да бѣде конецъ на онѣа, които се не покоряватъ на Божіе то Благгеліе.

18 И ако праведно се едва спасава, нечестиво и грѣшныи гдѣ ще да се яви.

19 Заради това и онѣа щото страдатъ по вола та Божіа, нека си предадатъ немъ дѣшны те, като на вѣренъ создатель понеже стрѣватъ добри дѣла.

ГЛАВА 5.

Пастыри те ваши молихъ азъ като сопастырь и свидѣтель на Христови те страданіа, и причастникъ на слава та която ще да се явы.

2 Пасете стадо то Божіе, което е помеждѣ васъ, и на гледѣвайте го не съ принужденіе, но самоволно, (и като що е оубо годно на Бога: нито заради скверный придокытокъ, но съ оусердіе.

3 Нито като се властвате надъ наследіе то (Божіе), но примѣръ бывайте на стадото.

4 И когато се яви пастыреначалникъ, ще да пріимете невдадемый вѣнецъ славы.

5 Така исто и вые млади те покорявайте се на стари те: и сички те единъ дръги мѣ се по-

корявайте, и оукрашавайте се со смиреносдріе: защото Богъ на горделиви те се противи, а на смиренни те дава благодать.

6 Смиретесе прочее подъ крѣпка та рѣка Божіа, за да вы вознесе въ (свое то) време.

7 Сичка та ваша грижа возложите на него, защото той се гриже за васъ.

8 Бѣдете трезвени и бодрн, защото противникъ вашъ діаволоу вѣходи като (нѣкой) левъ съ реваніе, и траси кого да погжәне.

9 Противетесе немъ съ тверда вѣра, понеже знаете за что такива исти страданіа се случаватъ и на ваши те братіа, които са на (тоа) свѣтъ.

10 Я Богъ всякіа благодати, който е повыказалъ насъ въ вѣчна та славослава чрезъ Исуса Христа, послѣ по кратковременно то (ваше) страданіе, самъ да вы оусовершенствова, да вы оутверди, да вы оукрѣпи, и да вы направи непоколебимы.

11 Немъ (да бѣде) слава, и держава во вѣки вѣкѣвъ, аминь.

12 Това ви написахъ въ кратецѣ чрезъ Силвана вѣрнаго (вашего) брата (като що мыслимъ), и оутвердамъ вы и свидѣлствамъ ви, зошто е тѣа истинна та благодать Божіа, въ която вые стоите (тверди).

12 Поздравява вы избранныа та подобно вамъ (церква) която е въ Вавулинъ, и Марко сынъ мой.